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Labdarúgás: Futballszezon számokban
Az előző bajnoksághoz hasonlóan a 2016-17-es bajnokság őszi szezonja 
is kevés örömöt hozott. A KFC hiába volt a mérkőzések többségén egyen-
rangú ellenfél, sokszor születhetett volna akár fordított eredmény is, a 
mérleg három győzelem és 2 döntetlen mellett 10 vereség lett. (Kettőnél 
nagyobb különbségű vereséget csak a Körmend és a Celldömölk – akik az 
első két helyen zártak a bajnokság végén – mért a kőszegiekre. A tavaszt 
a 14. helyen, közel az utolsóhoz várta a gárda, ami kevés jóval bízta-
tott. A téli felkészülés során sikerült a keretet megerősíteni. (A visszatérő 
Szolyák egy szezon alatt is házi gólkirály lett.) A csapat megtanult győzni 
is. Mivel a mezőny végén mások is beleerősítettek, csak lassan sikerült 
előrébb jutni. Az utolsó fordulókra így is egyre jobban kiegyenesedtek 
a kérdőjelek. A kék-sárgák pozitív mérleggel zárták a tavaszt. Kilenccel 
több gólt lőttek és tízzel kevesebbet kaptak, mint az első körben. Az őszi 
11 pontra 23-at pakoltak rá. 34 ponttal a 10. helyig lépegettek előre. 
A kevés pontot hozó ősz után ez igazán szép eredmény, mely a csapat 
küzdőszellemét, hitét dicséri. A megyei bajnokság góllövő listáján 211-
en szerepelnek, a legeredményesebb kőszegi, Szolyák Tibor 10 találattal 
17-19. lett ebben a rangsorban. Az első csapat mérkőzésein 18 játékos 
66 sárga és 4 piros lapot szedett össze. 23-mal kevesebb sárga kártyát 
gyűjtöttek, mint a 2015-16-os bajnokságban. Talán a tavaszi győzelmek 
is hozzájárultak a nyugodtabb játékstílushoz. Kiállítás miatt Toldi Sándor 
kétszer, Marti Christofer és Molnár Csaba egyszer-egyszer mehetett ko-
rábban zuhanyozni.

Adatok: Tabella Ősz 14. Kőszegi FC 15 mérkőzés/ 3 győzelem/ 2 dön-
tetlen/ 10 vereség/ 13:28 gólarány /11 pont. Tavasz Kőszegi SE 15/ 
7/ 2/ 6/ 22:18/ 23. Végeredmény 10. Kőszegi FC 30/ 10/ 4/ 16/ 
35:46/ 34. Góllövők Szolyák 10 gól, Varga 6, Molnár Z. 5 Molnár Cs., 
Prán 3-3, Keresztényi, Őri, Réti 2-2, Fehér, Máthé 1-1. Büntető lapok 
sárga Marti Ch., Molnár Cs., Molnár Z., Őri, 7-7, Toldi 6, Máthé 5, 
Szolyák, Táncsics 4-4, Biegner, Bujtás, Varga 3-3, Dévai, Fehér, Prán 
2-2, Hankó, Keresztényi, Keresztes, Major 1-1, piros Toldi 2, Marti Ch., 
Molnár Cs. A csapat tagjai: Bán Martin, Biegner Dániel, Bujtás Róbert, 
Dévai Roland, Fehér András, Fehér Dániel, Hamar Martin János, Hankó 
Viktor József, Horváth Péter, Kasalo Jure Erik, Keresztényi Zénó, Ke-
resztes András, Koroknai Richárd, Kovács András, Major Dániel, Marti 
Christopher, Marti Raphael, Máthé Dávid Attila, Molnár Csaba, Molnár 
Zoltán, Őri Gábor, Prán Dominik, Rácz Balázs, Réti Milán, Szolyák Ti-
bor, Szűcs Norbert, Táncsics András, Toldi Sándor, Tompek Attila, Varga 
Benjamin. Szakvezetés: Táncsics András vezetőedző, Németh Balázs 
asszisztens edző, Molnár Zoltán utánpótlás edző.

Az előző bajnokságban kiharcolt bronzérem után a 2016-17-es bajnokság 
is úgy kezdődött Kőszegfalván, hogy a csapat ismét harcban lesz a dobo-
góért. Az őszi szezont ugyan csak a hatodik helyen zárták, de lemaradásuk 
csupán minimális volt: négy pont a másodiktól, kettő a harmadiktól. A 
tavaszi idényben váratlan vereségek is becsúsztak. Hat ponttal kevesebbet 
sikerült gyűjteniük, mint az első körben. A csapat támadóerejét mutatja a 
meccsenkénti három gólos átlag. 7-8-9 gólt is értek el egy-egy mérkő-
zésen. Ami egyik oldalon erény, a másik oldalon hiba: a kapott gólátlag 
is nagyobb, mint kettő. A védelem nem dicsérhető, hogy voltak mérkő-
zések 4-5-6-7 bekapott góllal. Slankovits Oszkár jól termelte a gólokat. 
25 találatával a bajnokság legjobb gólvágói között a 7-8. helyen vég-
zett. A figyelmeztető lapok száma nem túl magas, Kogler Máté gyűjtötte a 
legtöbbet, ötöt. Kiállítás nem volt.

Adatok: Tabella Ősz 6. Kőszegfalvi SE 12 mérkőzés/ 6 győzelem/ 4 
döntetlen/ 2 vereség/ 31:22 gólarány /22 pont. Tavasz Kőszegfalvi 
SE 12/ 5/ 1/ 6/ 41:33/ 16. Végeredmény 5. Kőszegfalvi SE 24/ 11/ 
5/ 8/ 72:55/ 38. 

Góllövők Slankovits 25, Nagy 11, Molnár 8, Jánó 7, Pukler 6, Kelemen, 
Németh 5-5, Pukler 4, Horváth, Ódor 3-3, Döbrösi 2, Mészáros And-
rás, Mészáros Attila, Wurst 1-1. Büntető lapok sárga Kogler 5, Ódor, 
Peresznyei, Slankovits 4-4, Kelemen 3, Döbrösi, Horváth, Molnár, Nagy, 
Németh, Pukler, Wurst 2-2, Halper, Jánó, Karacs, Pukler 1-1, piros –., 
A csapat tagjai: Döbrösi Zoltán, Halper Ferenc, Horváth Dániel, Hor-
váth Dávid, Janó Zoltán, Karacs László, Kelemen Tamás, Kogler Máté, 
Mészáros András, Mészáros Attila, Molnár Zsolt, Móricz Csaba, Nagy 
Milán, Németh Krisztián, Ódor Márió, Peresznyei Gábor, Pongrácz Zsolt, 
Pukler Adrián, Pukler Péter, Slankovits Oszkár, Szántó József, Székely 
Csaba, Wurst Antal, Wurst Dávid. Szakvezetés: Gyarmati Kálmán tech-
nikai vezető.

Jó tanuló – jó sportoló
A tanulás és a sport összeegyeztethető. Ékes bizonyítékát adta ennek a 
feltevésnek a Kőszegi Triatlon és Úszó Klub négy sportolója, akik elnyerték 
„Magyarország jó tanuló – jó sportolója” kitüntető címet. A tételt erősíti, 
hogy a tanulásban olyan sportág mellett bizonyították kiválóságukat, mely 
különösen sok kitartást és edzést igényel. Hóbor Eszter, Palatkás Anna és 
Schwahofer Balázs az Árpád-házi iskola tanulói, Molnár Gábor Szombat-
helyen a Zrínyi iskolában tanul.

Kosárlabda: Számjáték
A 2016-17-es bajnokság nyitányán már látszott, hogy Vas megye baj-
nokságán (Szombathely Város és Városkörnyék) szétnyílt az olló a jobb és 
kevésbé erős csapatai között. A 15 nevezett csapat két csoportban játszot-
ta le az alapszakasz első két körét, majd az alsó és felső házban a má-
sik csoport hasonló erőt képviselő csapataival folytatták oda-visszavágós 
körmérkőzéses rendszerrel. A többi alsóházi csapat elleni eredményeiket 
vitték magukkal. A Kőszegi SE az első 12 mérkőzésből hármat tudott 
megnyerni. A nyolc alsóházi mérkőzésből is csak kettőt sikerült megnyerni. 
Így végül a 14. helyen zártak. A felsőház elérése irreális cél lett volna, de a 
hasonló játékerőt képviselő csapatok ellen lehetett volna még győzelme-
ket szerezni. Erősebb hittel és szenvedélyesebb küzdeni tudással az alsó 
ház élmezőnye elérhető lett volna. A dobott pontok átlaga 49, a kapotté 
68. Összesen 973 pontot dobott a csapat. 
A Viktória 80:63-as legyőzése volt a legnagyobb arányú siker, s a Vasal-
ja elleni 46:114 a legméretesebb zakó. A pontcsúcsok is ezeken a mér-
kőzéseken születtek (dobott, kapott). Legkevesebb dobott pontig, 26-ig 
Oladon jutott az együttes, a legkevesebb pontot, 44-et a Szembeszél 
dobott a KSE-nek. A legeredményesebb dobók Horváth Roland (253), 
Barabás Krisztián (230) és Nyilicska Csaba (196 voltak). Az egy mecs-
csen dobott pontok mutatójában Horváth Roland 26 pontja (Vép ellen) 
és Nyilicska Csaba 24 pontja (Vasalja ellen) emelkedik ki. Összesen 68 
triplát dobott süllyesztettek el az ellenfelek kosarában. Érdekesség, hogy 
ebben a kiegészítő játékosok jeleskedtek, akik más-más okból a palánk 
alóli pontszerzésből kevésbé tudták kivenni a részük: Mágócsy Balázs (15) 
és Nemes Gábor (14). Büntetőzésben Barabás Krisztián a bajnokság leg-
jobb mutatójú játékosa. 105 kísérletből 71-szer talált (68 %).

Az alapszakasz végeredménye: „B” csoport: 6. Kőszegi SE 12 
mérkőzés/ 3 győzelem/ 9 vereség/ 609:889 kosárarány/ 15 pont. A 
bajnokság végeredménye az alsóházi mérkőzések után: 14. Kő-
szegi SE 12/ 4/ 8/ 580:713/ 16. A csapat játékosai (a név után a 
dobott ponttal és a hárompontosok számával): Barabás Krisztián 230, 
5, Polgár László 56, 5, Nyilicska Csaba 196, 3, Horváth Roland 253, 
9, Mágócsy Balázs 52, 15, Szakos András 43, 12, Zsigmond Balász 12, 
3, Szabó Ferenc 61, 2, Mágócsy Bence 20, 0, Nemes Gábor 50, 14.



 XXX .ÉVFOLYAM, 7 . S ZÁM   2017 . JÚL IUS  11 .  KŐSZEG  ÉS  V IDÉKE  

31

DIÁKSPORT
Diákolimpiai címek kerékpárban

Négy kőszegi diák vett részt a szülők segítségé-
vel Rajkán, június 9-én a Országúti Kerékpá-
ros Diákolimpián. Sárközi Tirza és Pillisz Ákos 
a Balog iskolát, Pillisz Réka és Fekete Gellért a 
Jurisich gimnáziumot képviselte. Pillisz Ákos az 
időfutamban, a mezőnyversenyben is élen vég-
zett így természetesen az összetett elsőség is az 
övé. A többiek értékes helyezéseket szereztek.

Eredmények: III. korcsoport „B” kategória, 
Sárközi Tirza, Balog időfutam 5. –mezőny-
verseny 6. –összetett 5., IV. kcs. „B” Pillisz 
Ákos, Balog if. 1. –mv. 1.– össz. 1. V. kcs. „A” 
Pillisz Réka, Jurisich if. 6. –mv. 5.– össz. 6. 
V. kcs. „A” Fekete Gellért, Jurisich if. 5. –mv. 
12.– össz. 8.

Pillisz Réka és Fekete Gellért a Várgesztesen 
rendezett, Mountain Bike Kerékpáros Diák-
olimpián is rajthoz állt. Pillisz Réka meg sem 
állt a diákolimpiai címig.

Eredmények: U17 8. Fekete Gellért, U19 1. 
Pillisz Réka (mindkettő Jurisich gimnázium)
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Boksz hírek
Ökölvívó EB: Hámori az eliben

K h a r k i v b a n 
(Ukrajna) ren-
dezték június 
16-24. között 
a felnőtt Ököl-
vívó Európa 
Bajnokságot. 
A kőszegi Fitt-
boksz ÖE baj-
noka, Hámori 
Ádám 91 kg-
ban két remek 
győzelemmel 

bejutott a legjobb nyolc közé és világbajnoki 
kvalifikációt szerzett. A 32-es táblán a német 
Nicolas Weizmannon egyhangú pontozással ju-
tott túl. Színvonalas mérkőzés volt, de a 16 kö-
zött igazán kiélezett csata következett a szlovák 
Eric Tikaneccel. 3:2-es pontozással jutott tovább 
Hámori, de a lényeg, hogy az ő kezét emelte 
magasba a mérkőzés bírája. Ha az első két el-
lenfél nehéz volt, akkor elmondható, hogy a ne-
gyeddöntőben az orosz Jevgenyij Tyiscsenkónál 
aligha találhattak volna nehezebbet. A remek 
testi felépítésű orosz olimpiai bajnok, világ-
bajnok. Az esélyek nyilván mellette szóltak, de 
ez Hámori öklözésén egyáltalán nem látszott. 
Bátran kezdett, kemény küzdelemre késztette 
nagynevű ellenfelét. Az olimpiai bajnok később 
erősített, de a meccs egyáltalán nem volt olyan 
egyértelmű, mint amit az 5:0-s pontozás sej-
tet, amivel a pontozók neki ítélték a győzelmet. 
Hámori igazolta: helye van a legjobbak között. 
Ezt a következő világbajnokságon is igazolhatja, 
ahová az elért ötödik helyezés jogosítja.

Nyugati Harcosok a Szlovák Kupán

Június 15-19. között, Klin-ben rendezték a III. 
Szlovák Kupát. Az Árvai tó partján található 
városkában 20 ország  420 versenyzője lépett 
szorítóba. (Ukrajnából, Olaszországból, Orosz-
országból, Németországból, Finnországból, 
Angliából, Svédországból, Svájcból, Ausztriá-
ból, Lengyelországból, Izraelből, Csehország-
ból, Litvániából, Lettországból, Romániából, 
Kazahsztánból, Sri-Lankáról érkeztek sportolók. 
Magyarországot régiónk csapata, a „Nyugati 
Harcosok” képviselte. A Nyugati Harcosok csa-
patában öt kőszegi, Búza Rómeó (ser. 44,5 kg), 

Lakotár Hanna (jun. 52 kg), Ambrus Viktória 
(jun. 66 kg), Finesz Kamilla (ifi 60 kg) és Jankó 
Krisztián.  Edzőként Finesz Ernő kísérte a csapa-
tot. Az első fordulóból Ambrus Viktória a litván 
Karolina Wasiliauskatiet magabiztosan verve 
jutott tovább. Finesz Kamillával litván Zydrune 
Straskeviciute nézett farkasszemet. Finesz a 2. 
és 3. menetben nyújtott meggyőző bokszával 
jutott tovább. Jankó Krisztián az osztrák válo-
gatott Shekeb Wazirit verte hatalmas ütésszám-
mal, látványos küzdelemben. A döntőbe jutásért 
Búza Rómeó jól kezdett, de bekapott egy meg-
rendítő ütést, mely végett vetett a küzdelem-
nek. Lakotár Hanna a lengyel bajnok Roksana 
Wierzbicka ellen lépett ringbe. Szépen öklözött, 
de a pontozók a meccset megosztott ponto-
zással ellenfelének adták. Ambrus Viki pontos 
ütéseivel megtörte a cseh Michaela Brancikova 
ellenállását s került a döntőbe. Finesz Kamilla 
a döntőért a német bajnok Elisa Rohdet egyre 
fokozódó tempóval, nagy ütésekkel győzte le. 
Jankó Krisztián kiegyensúlyozott bunyóval, óri-
ási csatában  a lengyel Konrad Grymasweszkivel 
szemben jutott a fináléba. A döntőkben Amb-
rus osztott pontozással szenvedett vereséget 
a gyakran fogásba menekülő olasz Myriam El 
Mekki ellen. Hullámzó küzdelemben, ugyancsak 
osztott pontozással kapott ki Finesz Kamilla is 
kazah Zhansaya Baltabekovtól. Jankó veresé-
géhez kellett az is, hogy a vezetőbíró elnézte a 
lengyel Konrad Bialas szabálytalanságait. Így az 
ellenfél egyhangú pontozással győzött.

Utánpótlás foci:
UFC arany U 16-ban
A Kőszegi FC közvetlen utánpótlását jelentő U 
19-es csapat a tavalyi bajnoki ezüst után ezút-
tal a középmezőnyben végzett. A góltermeléssel 
ezúttal sem volt gond. A tavalyi 107-et 12-vel 
meg is fejelték. Sajnos a kapott gólok terén 
kedvezőtlen a változás: az előző évi 31 után a 
2016-17-es bajnokságban 61 gólt hozott össze 
a védelem.
A fiatalabb korcsoportok közül az U 16-os 
korosztály „Észak” csoportjában az Utánpótlás 
Futball Club (UFC) kiemelkedő sikert ért el: 
veretlenül, mindössze két pontot veszítve vé-
geztek az élen. Janzsó Bence egymaga 59 gólt 
termelt. (Abért Márkkal ketten összesen 92 gólig 
jutottak. A bajnokság 5. helyezettje csak 81-ig 
jutott.). A Kőszegi FC az U-14, szombathelyi 
csoportjában ötödik, az U 16 „Dél” csoportban 
8. helyen zárt. A futsal bajnokságokat négy-
négy villámtorna formájában rendezték. Az UFC 
mindhárom korcsoportban (U 11, U 13, U 15) 
második helyezést ért el csoportjában, a KFC 
egy harmadik (U 15) és két negyedik helyezést 
teljesített.

Bajnoki eredmények: (bajnokság, he-
lyezés, csapat, mérkőzésszám, győzelem, 
döntetlen, vereség, gólarány, pont, legjobb 
góllövők, gólok száma, sárga, piros lapok) 
U 19 7. Kőszegi FC/30 /18/ 5/ 7/ 119:61/ 
56 pont, Vörös Bálint 21 gól, Janó Iván 18, 
Fehér Dániel 14, Horváth Norbert 13. U 16 
észak 1. UFC 20/ 19/ 1/0/ 137:21/ 58 pont, 
Janzsó Bence 59 gól, Abért Márk 33, Mátyus 
Márk 14, Dan Dávid 12, Takács Dorián 11, 
sárga: Lakihegyi Patrik 8, piros: 0. U 16 dél 
8. KFC 18/ 5/ 1/ 12/64:141/ 13 pont, Hor-
váth Viktor 16 gól, sárga: 1, piros: 0. U 14 
szombathelyi 5. KFC 18/ 8/ 1/ 9/ 77:56/ 33 
pont, Németh Olivér 42 gól. Futsal U 15 „A” 
3. KFC 12/ 4/ 0/ 8/ 36:63/ 12 pont. U 15 
„B” 2. UFC 8/ 3/ 2/ 3/ 30:23/ 11 pont (A 
KFC „B” csak nevezett, de nem indult). U 13 
„A” 4. KFC 12/ 0/ 1/ 11/ 16:109/ 1 pont. U 
13 „B” 2. UFC 9/ 6/ 0/ 3/ 50:24/ 18 pont, 
4. KFC 3/ 0/ 0/ 3/ 5:17/ 0 pont (Csak egy 
tornán vett részt. U 11 „A” 2. UFC 12/ 9/ 1/ 
2/ 57:27/ 28 pont. U 11 „B” 4. KFC 12/ 1/ 
0/ 11/ 22:124/ 3 pont.
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*A THM meghatározása az aktuális és hatályos jogszabályok fi gyelembevételével történt, a feltételek változás esetén a mértéke módosulhat. 
A THM mértéke nem tükrözi a hitel esetleges kamatkockázatát. A részletes szerződési feltételeket és kondíciókat a hitelszerződés, a Bank 
mindenkor hatályos vonatkozó Hirdetménye(i), Kondíciós listái, az Általános Üzletszabályzat és Általános szerződési feltételek, valamint a 
Fogyasztói Hitelezési Üzletszabályzat tartalmazza. A Bank a változtatás jogát fenntartja, a Bankot jelen tájékoztató nem kötelezi a hitel jóváha-
gyására és hitelnyújtásra. További részletekről Bankunk honlapján (www.sopronbank.hu) és fi ókjainkban tájékozódhat.

Hitel
határok 
nélkül

THM: 3,29%-8,40%.*

Külföldi jövedelme esetén 
hitelfelvételét egyszerűen, 
személyre szabottan, akár 
fordítói költségek nélkül 
tesszük lehetővé.

KŐSZEGI FIÓK
Várkör 6.; Tel.: +36 94 562 030

Gipszkarton és tartozékok, OSB, Vasanyag,
Horganyzott esőcsatorna. 

Ytong 5 cm-es 395 Ft/db, 7,5 cm-es 440 Ft/db, 10 cm-es 500 Ft/db
 Magyar cement 3700,- Ft/Q, Szlovák cement 3430,- Ft/Q.
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